

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:
 EGY HÓRA 1 KORONA 20 FILLÉR,
 NEGYEDÉVRE 3 KORONA, FELEÉVRE
 10 KORONA, EGÉSZ ÉVRE 20 KORONA
 Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feloldó szerkesztő és lapfőnököm
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Komth-utca 3. sz. 1-ső emelet
 (Debreceni Elő Takarékpénztár-épület)
 Egyes szám ára 6 fillér.

Bukarestet elfoglaltuk.

Csapataink Ploestit is elfoglalták. Gabonában és hadiszerekben nagy zsákmány 6000 újabb fogoly.

Höfer jelentése.

Budapest, december 6. (Keleti harctér.)
 Mackensen vezértábornagy hadcsaportja: A dunai hadsereg az Argosu torkolatától nyugatra visszavert orosz támadásokat és Bukaresttől délnyugatra a folyó jobbpartján fekvő helységeket megtisztította az ellenségtől. Falkenhayn tábornok győzelmesen előnyomuló osztrák-magyar és német haderői közelednek a Bukaresttől Ploestin át Campinába vezető vasútvonalhoz. Az osztrák-magyar csapatok északi irányban előnyomulva Sinajánál visszavetették az ellenséget és megszállták a helységeket. Szívó ezredes hadcsaportja: A Nyugat-Oláhosországban elvágott román csapatokat maga előtt hajtva elérte az Olt alsó folyását. Itt új utközetek fejlődnek, amelyek alkalmával 26 tisztet, 1600 főnyi légénységet, 4 ágyút és 3 gépfegyvert szállítottunk be.

József főherceg vezérezredes arcvonala: A Boszka-völgyben és Sósmezőtől északnyugatra fontos támaszpontokat ragadtunk el. Ez alkalommal a románok foglyokban 150 embert, továbbá 2 gépfegyvert és különböző hadiszert vesztek. Sultától északnyugatra egy erős orosz támadás az egy kilométerrel hátrább nyugatra fekvő második vonalba nyomott vissza bennünket. A Ludova területén és Tatár-szorostól északnyugatra meghiusultak az orosz támadások.

E hó 3-án egy cs. kir. repülőraj ciungi barakkot bombázta. Több találatot ért anélkül, hogy maga kárt szenvedett volna.

Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Nincs különös esemény.
 (Olasz és délkeleti harctér.) Nincs fontos esemény.

Bukarestet és Ploestit elfoglaltuk.

Budapest, dec. 6. Höfer második jelentése:

Bukarestet és Ploestit elfoglaltuk.
 Németország öröme.

Budapest, dec. 6. A Magyar Távirati Irodának jelentik Berlinből:

Bukarestet elfoglaltuk. A császár ö

felsége elrendelte, hogy abból az alkalomból Poroszországban és Elzász-Lotharingiában üdvölvéseket adjanak, zászlókat tűzzenek ki és kondítsák meg minden templomban a harangot.

Megkondítják az országban a harangokat.

Budapest, dec. 6. Mint a Budapesti tudósító jelenti, intézkedés történt az iránt, hogy holnap délben 12 és 1 óra közt Bukarest és Ploesti elfoglalásának öröme a székesfővárosban éppen úgy, mint a vidéken a harangokat megkondítsák.

Budapest örömmámorban.

Budapest, dec. 6. Az esti órákban vilámgyorsan terjedt el a fővárosban Bukarest és Ploesti elfoglalásának híre. A köruton nagy tömegek gyűltek össze és elkapkodták a lapok külön kiadásait, amelyek az örömdetes eseményeket tudatták. A kávéházakban a közönség a leglelkesebb hangulatban fogadta az oláh főváros elesét, az emberek szinte egymás nyakába borultak.

Tisza nyilatkozata.

Budapest, dec. 6. A munkapártban nagy élénkség volt az este. A képviselők nagy érdeklődéssel várták az új híreket Bukarest beveteléről. Reszleteket azonban még gróf Tisza István sem mondhatott, akit a kérdések özönével ostromoltak. A miniszterelnök csak ezt a nyilatkozatot tette:

— Az esemény kihatása a jövő alakulásra beláthatatlan!

A képviselők behatóan tárgyalták a görögországi híreket is, amelyek bár entente-forrásból erednek, még is entente-kedvezőtlenek.

Az oláhok rémes menekülése.

München, dec. 6. Az Odeski Listok jelenti, hogy az oláhok hazájukból oly hatalmas tömegekben menekülnek, hogy az oroszok Rennynél kénytelenek voltak el-

zárni a határt, míg vagonok érkeznek. A menekültek között a nyomor óriási s rémes jelenetek játszódnak le.

Vilmos császár és Károly király tanácskozása.

Budapest, dec. 6. A sajtószállásról jelentik:

A hadseregparancsnokság székhelyére ma déli 1 órakor megérkezett Vilmos császár Hindenburggal és Ludendorffal. Károly király fogadta őket. Mindkét uralkodók Hindenburg és Conrad bevonásával nek hatása alatt állott. Később az uralkodó Hindenburg és Conrad bevonásával tanácskozásokat folytattak. Károly király Ferdinánd bolgár királyhoz, Bukarest bevétele alkalmából üdvözlő táviratot intézett.

Budapest, dec. 6. A sajtószállásról jelentik:

Mackensennek három oldalról sikerült Bukarestet körülfárni. Tegnap délelőtt nehéz ágyúk rommá lőtték az egyik külső erődöt, mire felhívták a parancsnokot, hogy adja föl a várost. A kapituláció ma délben megtörtént.

Budapest, dec. 6. A munkapártból érkezett hírek szerint Bukarest és Ploesti elesete az oláh haderő végleges megtörését jelenti. Számos jel arra mutat, hogy az oláh hadsereg zöme nem csatlakozott az oroszokhoz, hanem visszamaradt Bukarest védelmére.

Bécs, dec. 6. Holnap délben Ausztriában is megkondítják a harangokat. Kilen-cedikére pedig iskolai szünetet rendeltek el.

Események a tengeren.

Budapest, dec. 6. December 4-ről 5-re virradó éjjel egyik atengerészeti repülőrajunk a monfalconei katani tárgyakat a legnehezebb bombákkal sikeresen bombázta. Heves védő tüzelés dacára, az összes repülőgépek sértetlenül vonultak be.

Hajóhadparancsnokság.

1586

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, december 6. (Nyugati harctér.) A Somme területén folyt, tegnap is időnként erősebb tüzérségi harctól eltekintve, lényeges esemény nem történt.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: A Narajowka melletti állások orosz tüzérség élénk tüze alatt álltak.

József főherceg vezérezredes arcvonala: Az erdős Kárpátokban az oroszok a Tatár-szorostól Ludowa mentén négyszer támadtak meg bennünket. Ujabb emberáldozataik teljesen eredménytelenek maradtak. A Werch debry mellett ránk nézve kedvező harcokban ejtett foglyok száma 275 főnyi legénységre, zsákmány pedig 5 géppuskára és 4 aknavetőre emelkedett. Trotus völgyben az oroszok legelől levő vonalunk ellen irányuló erős nyomását kevéssel hátrább előkészített állásban fogtuk fel. Ojtozi szorosától északra csekély veszteségünk árán sikerült az oroszoknak egy támaszpontját elfoglalnunk. 60 fogoly maradt a támadó németek kezén.

Kézdivásárhelyi medencétől délkeletre Baszka-völgyben német és osztrák-magyar csapatok vállalkozása a román állások jelentékeny részét, két tiszttel, több, mint 80 főnyi legénységgel és az ott felhalmozott sok lőszerezrel együtt birtokunkba juttatta.

Mackensen vezértábornagy hadserege: A diadalmasan előnyomuló 9-ik hadsereg harcolva közeledik Bukarest-ploesti campinai vasúthoz. E mozdulat hatása alatt az ellenség kiürítette Sinajától északra fekvő állásait, amely helységeket az osztrák-magyar csapatok este harc után elfoglalták. A dunai Ladsereg az Argesul déli partján még románoktól megszállva tartott helységeket megtisztította és Bukarest felé nyomul előre. A Duna mellett az oroszoknak a kelet felül intézett támadásait visszavertük. Az osztrák-magyar és német csapatok, melyek Szívó ezredes vezetése alatt Oláhország déli nyugati részében a rendetlenül hátráló román erőket követik, az ellenséget az Oltnál harcra kényszerítették. Az ellenség utját a folyam keleti partján elvágjuk; tegnap 26 tisztjét, 1600 főnyi legénységét elfogtuk és 4 ágyuját zsákmányul ejtettük. Ezenfelül december 5-én több, mint 4400 főnyi románt fogtunk el. Bukaresttől északnyugatra húzódó vasut mellől jelentékeny buzakészlet jutott kezünkre, melyet mint a jelzőtáblák feliratai mutatták az angol kormány vásárolt meg.

A Dobrudzsa arcvonalon nyugalom van.

(Macedon arcvonal.) Csernától keletre Graillenica mellett folyt harcokban a Bulgárok legyőzték a szerbeket, kik kezükben az állás egy részébe nyomultak. Tovább délre új harcok. Ludendorff.

A debreceni egyetem gyászünnepélye.

Vasárnap délelőtt a vármegyeház dísztermében.

A debreceni m. kir. tudományegyetem vasárnap délelőtt 11 órakor a vármegyeház dísztermében gyászünnepélyt rendez az elhunyt I. Ferencz József király emlékére. Ez lesz tulajdonképpen a hivatalos gyászünnepély, amelyen Debrecen összes hatóságai, testületei, a katonaság képviseltetik magukat.

A debreceni egyetem tudvalevőleg alapítását I. Ferencz József királynak köszönheti. Annál mélysegebb tehát az a kegyelet és a hála, amelyet a debreceni egyetem az elhunyt uralkodó fenkölt személye iránt érez.

A gyászünnepélyre az alábbi meghívót bocsátották ki:

A debreceni m. kir. tudományegyetem 1916 december 10-én, vasárnap, d. e. 11 órakor, a vármegyeház dísztermében megdicsőült királyunk, az egyetem alapítójának, I. Ferencz József ó császári és apostoli királyi felségének emlékére egyetemi közgyűlés keretében gyászünnepélyt tart, melyre az egyetem rektora és tanácsa ezennel tisztelettel meghívja Debrecen sz. kir. város hazafias közönségét.

A gyászünnepély rendje: 1. Bethoven: Gyászinduló. Előadja a cs. és kir. 75. gyalogezred zenekara. 2. Dr. Láng Nándor, c. i. rektor: I. Ferencz József emléke. 3. Rossini: Stabat mater. Előadja: a cs. és kir. 75. gyalogezred zenekara. 4. Dr. R. Kiss István, egyetemi ny. r. tanár: Magyarország I. Ferencz József alatt. 5. Chopin: Gyászinduló. Előadja: a cs. és kir. 75. gyalogezred zenekara.

Kitüntetések a debreceni ezredeknél.

Kilencven vitézségi érem.

A hivatalos lap tegnapi számának közlése szerint a debreceni ezredeknél a következőket tüntették ki újabban:

Első osztályú ezüst vitézségi érem: Nagy Béla tartalékos hadnagy, a 3. honvéd gyalogezredben.

Másod osztályú ezüst vitézségi érem: Balogh János, Horváth Ferenc, Gábor János és Sz. Tóth István huszárok, Somogyi Károly, dr. Kölesy Sándor, Flohr Tibor tartalékos hadapródok, Ács Tibor tart. hadnagy, Gyurkovits Béla tart. zászlós, dr. Kölesy Ákos tart. hadapród, Simon Jenő tart. zászlós, a 2. honvéd huszárezredben.

Bronz vitézségi érem: Kozma István, Szabó András tart. zászlósok, Karsay Jenő, Pekár Lukács tart. hadapródok, Apics Milorad, Bun Vincze, Horváth Péter hadapródjelöltek, Balogh Miklós, Kiss Károly, Pásztor József szakaszvezetők, Csikos Lajos, Katz Ábrahám, Kulcsár Mihály, Lehoczky János, Molesán Lajos, R. Nagy Sándor, Oláh Gábor, Pedzics György, Rácz Jenő, Szőke István tizedesek, Vályi Sándor, Balogh István, Hegedűs András József Péter, Kovács István, Kun Károly, Lengyel József, Sz. Tóth Imre, Turóczy József, Zólyomi Pál őrzetők, Balla Bálint, Bandák András, Baranyai György, Bayer Tamás, Bezdeg Béla, Bódi József, Bögre Károly, Dávid László, Doktor Mihály, Fazekas Mátyás, Feher János, Grünwald Jakab, Illyés András, Illyés Sándor honvédek, Szabó Imre tizedes, Jakab Kálmán, Kiss Lajos, Konecsik János, Kormos János, Koroknai József, Kovács János, Kozdron Pál, Krista Miklós, Kurlik Pál, Maksa István, Mihelle Péter, Militjev Milivoj, Molnár András, Munkácsi Imre, Nyéki Imre, Pech Péter, Percsin Albert, Pusszer Mátyás, K. Rácz Károly, Rácz Lajos, Sajtos Mihály, Steiner Mór, Stvapu Traján, Szabó Sándor,

Szász Lajos, Sturz László, Takács Sándor, Tisza László, Tolcsay József, Tolvaj József, Török István, Tóth Károly, Tóth Márton, Turi István, Váradi Imre honvédek a 3. honvéd gyalogezredben.

Ferencz József alapítvány. Özvegyek és árváknak.

Az Izraelita szent-egylet határozata.

A debreceni izr. szentegylet választmánya vasárnap d. e. 10 órakor tartotta nagy részvétel mellett gyászülését. Dr. Gutfreund Sámuel elnök mélyhatású emlékszóval méltatta az elhunyt király kiváló egyéniségét és emberbaráti ténykedéseit. Ez után Burger D. József főjegyző a következő határozati javaslatot terjesztette elő:

1. a debreceni izr. szentegylet választmánya I. Ferencz József Ó Felsége elhunyt felett érzett mélyseges fájdalmát és dicső emléke iránti, soha nem muló kegyelettel a mai ülés jegyzőkönyvében megörökíti és a szentegylet részvétét a miniszterelnök ur utján a trón zsámolyához juttatja;

2. hogy az elhunyt király lelkiüdvéért az összes templomokban 30 napig gyászmécseseket égjen;

3. hogy öt éven át a főistentiszteleti Házkorák alkalmával a megdicsőült király nevét külön Házkorában felemlíteti;

4. hogy a megboldogult uralkodó emlékének megörökítésére a szentegylet vagyonából 5000 koronás jótékony alapítványt létesít, mely alapítvány örök időken át I. Ferencz József alapítvány nevét viselje. Ezen alapítvány kamatai első sorban a háboruban elesettek özvegyei és árvái között a király elhalálzásának napján kiosztassanak.

A választmány mély meghatottsággal állva hallgatta meg ugy az emlékszóval, mint a határozati javaslatot, mely utóbbit egyhangulag elfogadott és határozatra emelt.

Ezzel az ülés véget ért.

Színház.

HETI MŰSOR:

Pénteken délután: Vaszgyáros, színmű.
Pénteken este: Tosca.

Ritta Sacchetto — detektív történetében.

Az Apollo mai műsorán szerepel A méltóságos kalandornő című detektív történet, melyben a főszerepet Ritta Sacchetto, a nagynevű filmprimadonna játssza bemutató művészetével. Az érdekesítő darabban meglepő és frappáns jelenetek váltják fel egymást. Ma az érdekes előadások 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Ki a színházi közönség kedvence? A Színházi Figaró című színházi és mozi hetilap legközelebb megjelenő számában érdekes szavazóversenyt nyit arra a kérdésre, hogy ki a színházi közönség kedvence? A nyertes színész névét díjat fog kapni. A szavazóversenyről részletes tájékoztatást nyújt a Színházi Figaró legközelebbi száma.

URANIA

Ma, utoljára.

Homunkulus II.

dramma 4 felvonásban, (a sarozat második filmje).

Főszereplő: Olaf Főnna.

Az írók, vigjátók.

Leltmeritz, aktuális.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7 és 9 rondes helysákkal.

Ma, Csütörtökön.
Előadások 5 órakor mérsékelt 7 9 órakor rondes helysákkal.
Ritta Sacchetto főszereplésével

A méltóságos kalandornő
detektív történet 3 felvonásban.

Adás fixes, vigjáték.
Egy trükk-kép.
Modern könyvkötészet, ismeretterjesztő.

URANIA

Ma, utoljára.

Homunkulus II.

dramma 4 felvonásban, (a sarozat második filmje).

Főszereplő: Olaf Főnna.

Az írók, vigjátók.
Leltmeritz, aktuális.

Előadások kezdete 5 órakor mérsékelt 7 és 9 rondes helysákkal.

Kormánykiküldötték Debrecenben.
Horthy Jenő és Hegedűs Kálmán országgyűlési képviselők a napokban Debrecenbe érkeznek és itt a kormány megbízásából a közlekedési állapotokat fogják tanulmányozni.

A Debreceni Kölcsház Segélyező Egylet sikeresen honosította meg a hetibefizetéses alapon történő hadikölcsönjegyzéseket, minden 50 filléres betét után tagjai részére 100 korona névértékű hadikölcsönkötvényt jegyez, melynek értéke bármikor visszafizethető az intézetnek. Az eddigi jegyzések a következők: Jeney István 10,000, Mihályovits Jenő 9000, Rácz Lajos 6000, Nagy János 4000, Króh Vilmos 4000, Török Eszter 2200, N. N. Erős Jakab, 2-2000, Sipos András 1400, Kerpely Kálmán, Nagy Pálné, ifj. Fülöp Ignác, Geiger József, Rosenberg Simon, dr. Szántó Sámuel, ifj. Hatvani István, Tírják Ferenc, Harsányi Mihály, Fleischer Sámuel, Madar István, K. Nagy Mária, Kovács János, Fülöp Ignác, Freireich Henrik, Nagy Samu, Neuhauser Károly 1-1000, Nagy Pál, Bernád Györgyné, Vaskó Jánosné, Sz. L. özv. Major Péterné, Kozma Mihályné, Sipos András, Gólyán Pál 6-600, Fekete Kálmán, Fekete Kálmánné, Kürti Ignác, Schultzs Lajos, Stégmüller Árpád, Szegedi Lajos, Rósenthal Mór, Horogh György, Halasz Józsefné, Grünstein Izidor, Pető Lajos, Gaál Viktória, özv. László Jánosné 5-500, Havas David, Deutsch Samu, Pető György, Erdős László, Nagy Imre, özv. Pálmány Pálné 4-400, Fischer Simon, dr. Szűcs Géza, Blum Salamonné, Polgári Andrásné 3-300, Zwickermann Károly, Rosenberg Simon, özv. Kandel Mártonné, Kandel Mór, Terdik István, Hevesi Andrásné, Mészáros Istvánné, Ungváry János, Rencz Antal, Kocsis Károly, Grósz Mór, Monoki Lajosné, Kohn Manó, Erdélyi Sándor, Szabó Jánosné, Katz Mihály, Eberhardt György, Krausz Adólt, Bihari Mihály, Szendrő Sándor, Sellyei József, Boros Sándor, Szabó Márton 2-200, Blumberger Gyula, Matkó József, Csapó Mariska, Krammer Emil, Huszka István, Fried Lajos, Láber Mihály, Klein Aronné, Weisz Ferencné, Keszenbaum Mór, Tóth Anna, Szabó Jánosné, Szabó Mihály, Tóth Ferencné, Kapronczai Erzsike, Szilágyi Ferenc, Bagdi Lajos, Tóth Lajosné, Boros Izidor 1-100, Rosenfeld Mór 50 korona.

Karácsonyi alá a legszebb ajándék ifjúsági irai, képes- és mesés-könyv, dobozos levelepapír, eredeti olajfestmény, jutányos áron Antalfynál kaphatók. Szent Anna- és Varga-u. sarok.

Télikert-kabaré az Arany Bikában. Ma este 9 órakor fényes kabaré-műsor. Előadás után 11 órától táncrevű cigányzene mellett, melyhez belépődíj nincs.

Megérkezett a karácsonyi Bárd zenealbum Antalfy könyvkereskedésébe, Szent Anna utca 13.

Felhívás a hölgyközönséghez. A hölgyközönség figyelmét felhívjuk a Rózsa Aruház kirakatában látható szebbnél-szebb legújabb női felöltők újdonságaira, melyeknek állandóan tónusos szemléltetői vannak. Különösen meglepő szépek a szörme különlegességek, legújabb divatszertint készült gallérok, skunks, Seal, Nyest és Alaska garnitúrák, színes és fekete magányos mouffok, alkalmi vétel folytán több, mint 200 drb. gyermek garnitúrák, melyek rendkívül olcsón lesznek arastíva.

Szeptőlten asszony. Az amerikai arany sorozat - Szibéria, Trilby, Boston Cézárja, Éhes város - legragyogóbb filmje a „Szeptőlten asszony” Debrecenben is bemutatásra kerül.

Legújabb.

A főrendiház ülése.

Budapest, dec. 6. A főrendiház ma délután 4 órakor tartotta ülését báró Jósika elnökletével. Megválasztották a regnikoláris bizottságot, amelynek tagjai lettek: Csernok János hercegprímás, Novák István eperjesi gör. kath. püspök, Vitkovics György budai keleti szerb püspök, dr. Baltazar Dezső ref. püspök, Zsigmondy Jenő ev. felügyelő, Apponyi Sándor gróf, Wlaciás Gyula, Kuliner Waroszlaw Cziraki Antal, Dessewffy Aurél, Hadik János, Plósz Sándor. Az ülés háromnegyed öt órakor ért véget.

A herceghalmi vasúti előjáró szabadon.

Budapest, dec. 6. Müller Vendel a herceghalmi vasúti előjáró felfolyomással élt; az előzetes letartóztatása ellen. A vizsgáló bíróság ma szabadlátra is helyezte.

Tüzifaeladás

50-60 vagon akác hasábfá van eladó, egy egy tételben, mint vagononként valamint kisebb mennyiségben, sőt ölenként is, mázsaszámra, hivatalosan mázsálva, házhoz szállítva. Ugyancsak do rong fa is van eladó. Venni szándékozók értekezhetnek Hartstein-féle bodegában Debrecen, Piac-utca 5.

Rosenfeld Tóbiás.

Birtokbérletet

keresek, lehetőleg Debrecen város közelében 50 :- holdtól felfelé. :-

Cím a kiadóhivatalban.

Dr. Sztankay Aba

„Nádor” gyógyszerháza.

Debrecen, Szent-Anna és Attila-tér sark.

Pfigyelmeztetés!!

Az általános cukor hiány folytán a háboru tar- :- tama alatt az :-

EULAXANS TABLETTA

nem cukrozottan kerül forgalomba. Az Eulaxans tablettá keserű ízét Tolu balsam réteggel fűdöm. Hatása változatlannul a régi Dr. Sztanka Ab b.

Apró hirdetések.

Ajánlat

Kiadó
utcai modern lakás, 4 szoba, fürdőszoba, melléképítményekkel. Május 1-re. Timár-utca 23 sz. 4827

Idősebb
házaspárhoz, az összes házi teendők elvégzésére ajánlkozik özv. Vékony Lajosné. Csapó-u. 24. 4780

A Telegdi-féle
goz és kád fürdő megnyitott a Petőfi-téren. 2750

Az olcsó
cipők megérkeztek az olcsó gyári komót és magos szaru nő cipő és gyermek cipő 5 koronától 16 koronáig. Hunyadi-utca 22. 2748

Cukorka
és mák visztoneladásra legjutányosabban kapható. Glück, Péterfia 76. 4586

Varrógépet
ujat jutányos áron - kaphat. Grünfeldnél. Nyomató-utca 2., udvarban. Csapó-utca melletti. 4531

Szép
erdélyi alma kapható, olcsón. Hunyadi-u. 2. 4820

Függönytartó két méter hosszú, eladó. Arany János-utca 48.

Az ur
hölgy közönség figyelmébe! Böcsi modell - Bluz különlegességek rakására. Simonffy-utca 19. sz. az udvarban III. lépcső följáró. 4786

Vízvezeték
központi fűtést és szivattyú javításokat elvégzők. Gyenes Antal Miklós-u. 29. Ugyanotti str. Kocsis eladó. 4801

Partiba vett
cipőket olcsón kiárultom. Arany János-utca 30. 4822

Magános
iparosnőnél tiszta butorozott szoba, esetleg konyhával. Hódos-konyha-utca 91. sz. 4807

Bázevezetőnek
mennyi hosszabb gyakorlat 30 éves jó megjelölt ur asszony, a baronfi teniszszélesség is ért. Megy puszta, vidékre is. Cím a kiadó hivatalban. 4819

Fodrász,
tyukszemvágó üzlet, Sas-utca 4. Szives partfogást kér Busek. Kiszegítő felvétetik. 4824

Kereslet

Közéleti
veszek honcserit. Cím a kiadóhivatalban. 4735

Függönytartó két méter hosszú, eladó. Arany János-utca 48.

Homokkerítés
elvezett vadász fegever, tulajdonosa 20 korona jutalmat fizet becsületese megtalálójának. Cím a kiadóhivatalban. 4774

Fűszerkereskedő
segéd felvétetik. Félegy házy Jánosnál. 4773

Házmeztér
felvétetik. Varga-utca 7. sz. a. Ugyanotti ökor szekér kerek eladók. 4772

Négy
személyre 1-2 szobából konyhából álló butorozott lakást keresek. - „Menekült tiszt családja” címen, kiadóra. 2745

Használt
boros, pálinkás hordókat bármilyen mennyiségben veszek. Csok-u. 8. 4564

Takarítónő
azonnal felvétetik. Kandia-u. 4-a. cím alatt az emeleten. 4805

Tanyás
családos, aki fejni is tud kerestetik évi kommentlora. Polgári Takaréka, Piac-utca 73. 4809

Kereskedelmi
tanfolyamot végzett fiatal ember, irodába gyakorlati állást keres. Cím a kiadóhivatalban 4796

Aranyat-éztőt,
brillánst, zalogjegyet vesz. megvásárolja házhoz is. Elmegy Steiner Mihály. Csokonai-u. 32.

Mindenes
eseled vagy bejáró takarítónő könyvvél felvétetik. Darabos-utca 26 szám alatt. 4797

Jó munkás
borbélysegédel azonnali belépésre keres. Veres Árpádné, H.-Szoboszló.

Megbízható
tisztességes takarítónő könyvvél jelentkezzen. Piac 7. I. emelet, balra. 4817

Házmeztér
felvétetik takarításért, lakás és fizetés. Kétnyalom-u. 17. sz. 4815

Gyermektelen
házaspárt, vagy magános asszonyt házmeztérnek felvezek. Battlyányi-u. 14. 4814

Keresek
egy ebédhordót, lehet leány vagy asszony. - Honok-utca 90. 4813

Elveszett
kedden este Peterfia 16. és Uránia közötti úton egy skunks gallér. Megtaláló nagy jutalmat kap az Alföldi Takarékpénztárban. 4812

Boros
hordókat, taposó kádakat, bármily nagyságban és mennyiségben veszek. Báro György Miklós, Nap-utca 4. sz. Telefon 12-83. 4810

Fél bórkezttyő
a főtéren találtatott. - átvehető Darabos-utca 37. 4820

200 korona
jutalom annak, aki december másodikán éjjel Budapest-Debrecen vasúton elveszett bórondómból, minden más érték megtartása mellett, kézirataimat és rajzaimat Dr. Farkas címre Kolozsvár, vagy Hajdunánásra elküldi. 4832

Egy
raktárnok kerestetik. Deuts Albert és fia. - Hatvan-u. 2. 4823

Elárúdtónő
felvétetik Haas Lipót, Ferenc József-ut 58. 4825

Vastagabb
katona nadrág megvételre kerestetik. Eötvös utca 4. szám, keresztépület. 4830

Egy
jó karban levő pianó megvételre kerestetik. Rosenberg. - Fröhner szálló. 4831

Boltiszolga
felvétetik, Haas Lipót, Ferenc József-ut 58. 4826

Eladás

Répa
200 m. m. eladó, bővebb felvilágosítást - Némethi László mosáros, Csapó-utca 18. sz. 4788

Eladó
300 liter ó szilvórium. Ertekezhetni lehet. - Miklós-u. 50., hentes utca. d. e. 4775

24 hold
told, közel a városhoz eladó. Darabos-utca 12. 4829

Eladó
együ tázó szörmebőr. Ses bunda és egy fekete téllikabát. Jókai-utca 12. 4800

Kerékpár
stiria, jókarban levő eladó. Cím a kiadóhivatalban. 4805

Egy
kis hizott sertés, kihásva eladó. Csemene-utca 16. 4802

Selyem pincs
hőfőhér, 6 hónapos nőtény eladó. Csinos kis vaskályha és egy elefántcsont színházi láncs eladó. Csapó-utca 38. 4799

Zsir,
sertés eladó, egy fél kihásva, vagy két szalonna. Diófa ipari cőtra eladó. Cserepes-utca 16. 4803

Eladó
széna 300 mázsa szalona 200 mázsa és tengeri csutka kőr 1000 kéve. Ertekezhetni Debreceni Gazdák Bankjában. - Kossuth-utca 17. 4816

Téllikabát
gyermekkabát, sapkák, kalapok eladók. Hatvan utca 5. emeleten. 4811

90 hektó
turmint 6-hor eladó. - Nagy, Darabos-utca 3. 4808

Hadnagy
ruhák, Ótalmom-utca 4. szám alatt eladók. 4821

Gépszij

használt, de jó állapotban levő 7 mtr. 10-12 cm. széles méretben

megvételre kerestetik.

Ajánlatok Egyetem Építkezési Nagyerdő címre intézendők